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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович провів зустріч із Президентом Соціалістичної 
Республіки В’єтнам Нгуєн Мінь Чієтом. «Україна і в подальшому готова розвивати 
двосторонні зв’язки із Соціалістичною Республікою В’єтнам», – зазначив Віктор 
Янукович. За словами Глави Української держави, «наші держави пов’язують десятиліття 
взаємовигідного співробітництва». «Відносини України й В’єтнаму повною мірою можна 
назвати дружніми та партнерськими, водночас потенціал торговельно-економічних 
взаємин не відповідає потенціалові наших країн. Цю ситуацію треба виправляти», – 
наголосив Віктор Янукович. 
Глави держав обговорили перспективи поглиблення торговельно-економічних зв’язків між 
Україною та В’єтнамом. Окрім того, Президенти домовилися про обмін візитами на 
найвищому рівні, а також обговорили перспективи співпраці в рамках деяких 
міжнародних організацій, зокрема – у контексті головування В’єтнаму в Асоціації держав 
Південно-Східної Азії. 
 
Прес-служба Президента України, 23.09.2010 
Заступник Міністра закордонних справ України Павло Клімкін знаходиться з робочим 
візитом у Копенгагені для участі у двосторонніх українсько-данських політичних 
консультаціях. Про це повідомляє прес-служба Міністерства закордонних справ. 
Також передбачена зустріч заступника керівника українського МЗС із державним 
секретарем із питань торгівлі і корпоративних відносин МЗС Данії А.Стеффенсен. По 
завершенню консультацій П.Клімкін виступить перед членами Товариства з питань 
зовнішньої політики з доповіддю «Європейські перспективи України». До складу членів 
Товариства входять колишні міністри закордонних справ, депутати, а також журналісти 
провідних данських ЗМІ. 
 
РБК-Україна, 23.09.2010 
Віце-прем`єр-міністр України Борис Колесніков провів зустріч із головою Комітету ділової 
співпраці з Україною японської федерації бізнесу «Кейданрен» М.Ока. Про це йдеться в 
повідомленні Департаменту інформації і масових комунікацій Секретаріату Кабінету 
міністрів України, переданому УНІАН. 
Під час зустрічі, на якій були присутні керівники більш як 130 найбільших корпорацій і 
фірм Японії, японська сторона висловила зацікавленість у реалізації інвестиційних 
проектів в Україні, насамперед у галузі енергозбереження, сільського господарства і 
модернізації металургії. У свою чергу Б.Колесніков відзначив, що для України саме 
сільське господарство є одним із найважливіших і пріоритетніших сегментів національної 
економіки. За словами Віце-прем`єр-міністра, держава зацікавлена у виході вітчизняних 
сільськогосподарських товарів на ринок Японії. 



Також була досягнута домовленість, що найближчим часом відбудеться зустріч між 
керівництвом японських корпорацій і міністерствами аграрної й промислової політики 
України, яка буде присвячена обговоренню питань розвитку взаємовигідних проектів.  
 
http://www.unian.net/, 24.09.2010 
Керівник делегації Європейського банку реконструкції і розвитку (ЄБРР), директор від 
Європейської комісії Вассилі Лелакіс повідомив про фінансування трьох проектів в 
Україні на суму близько 2 млрд. євро, які здійснюватимуться під гарантії держави. Про це 
він сказав під час зустрічі з головою Верховної Ради України Володимиром Литвином, 
повідомляє прес-служба ВР. 
Він високо оцінив політичну стабільність в Україні й прагнення властей до здійснення 
реформ, і завірив, що ЄБРР у співпраці з іншими міжнародними фінансовими 
інститутами, і надалі надавати Україні необхідну допомогу в здійсненні реформ, 
направлених на розвиток економіки. 
 
РБК-Україна, 24.09.2010 
28 вересня 2010 року відбулися переговори Міністра аграрної політики України Миколи 
Присяжнюка із представниками Зернової Ради США. На зустрічі сторони обговорили 
актуальні питання двостороннього співробітництва в галузі сільського господарства, 
зокрема, стан розвитку ринку кукурудзи та ринку тваринництва в Україні, а також питання 
виробництва біоетанолу. 
Американські колеги виявили зацікавлення можливістю співпраці за вищезазначеними 
галузями та погодились поділитись досвідом щодо реформування молочної галузі в 
Україні. Крім того, представники Зернової Ради США погодились сприяти в реформуванні 
законодавства в галузі виготовлення біоетанолу.  
 
Прес-служба Мінагрополітики, 28.09.2010 
Єврокомісар з питань розширення і європейської політики сусідства Штефан Фюле 
відвідає Україну 1 жовтня в рамках участі в VII Ялтинській щорічній зустрічі (Україна і 
світ), переосмислення і рух вперед. Про це на брифінгу заявив прес-секретар МЗС України 
Олександр Дікусаров, передає кореспондент РБК-Україна. 
За словами А.Дікусарова, у ході візиту заплановані зустрічі Єврокомісара із Президентом 
України й Міністром закордонних справ України Костянтином Грищенком. "Під час 
зустрічі сторони обговорять ключові питання порядку денного співпраці між Україною і 
ЄС у контексті підготовки до самміту Україна - ЄС". 
 
РБК-Україна, 28.09.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
28 вересня 2010 р у Всесвітній день боротьби зі сказом відбулась прес-конференція 
Голови Державного комітету ветеринарної медицини України  І.Ю. Бісюка «Заходи 
держветслужби щодо профілактики і ліквідації зоонозів ( в т.ч., сказу)» 
У прес-конференції взяли участь: директор Державного науково-контрольного інституту 
біотехнології і штамів мікроорганізмів В.Ушкалов, та генеральний директор ТОВ 
«Укрветпромпостач» В.Солодчук. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 29.09.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
У другій половині вересня цього року ціни на м'ясо в Україні збільшилися на 3-5 грн./кг 
залежно від регіону і виду м'яса. Про це УНІАН повідомили в асоціації «Український клуб 



аграрного бізнесу» (УКАБ).  
Таке зростання вартості обумовлене, перш за все, подорожчанням худоби в живій вазі, що 
пов'язане з використанням для відгодівлі фуражу, придбаного вже по підвищених цінах, 
вважає виконавчий директор УКАБ Єлізавета Святківська. 
 
http://economics.unian.net/, 23.09.2010 
Україна ставить перед собою мету ввійти до числа 5-7 найбільш розвинених країн світу з 
виробництва сільськогосподарської продукції, заявив Глава Адміністрації Президента 
Сергій Льовочкин. "Наша мета - увійти до п'ятірки-сімки країн світу з виробництва 
сільськогосподарської продукції.", - сказав він журналістам в Нью-Йорку 22 вересня.  
Раніше Президент України Віктор Янукович у своєму виступі на пленарному засіданні 65 
сесії Генеральної Асамблеї ООН відзначив, що Україна з її могутнім 
сільськогосподарським потенціалом може стати важливим елементом у рамках програми 
ООН по боротьбі з голодом у всьому світі. 
 
Інтерфакс-Україна, 23.09.2010 
На сьогодні аграрії України посіяли менше половини запланованої озимини, повідомив 
голова Ради підприємців при Кабінеті міністрів Леонід Козаченко. 
"Ми не посіяли навіть половини озимих на сьогодні, хоча повинні вже були посіяти 
мінімум 70%. Не сіяють тому, що немає грошей. Ніхто не хоче продавати зерно у два рази 
дешевше", - пояснив Козаченко. За словами голови Ради підприємців, зернотрейдери 
відмовили Держрезерву в поставках зерна за неринковими цінами. Так, Держрезерв 
просив продати зерно на 30% нижче ринкових цін і додав, що найближчим часом можна 
чекати поновлення експорту зерна. "Найближчим часом, я думаю, усі зрозуміють, що не 
посіяти - це закласти собі атомну бомбу на наступний рік, я думаю, що експорт відпустять, 
ціни вирівняються..." - підсумував Козаченко. 
Нагадаємо, що 24 вересня, Україна пообіцяла ЕБРР усунути перешкоди на шляху експорту 
зерна. 
 
УНІАН, 27.09.2010 
При розробці проекту Податкового кодексу України вдалося відстояти 90% питань, які 
стосуються аграрного сектора, проте деякі з них усе ще викликають стурбованість, 
зокрема, питання вхідного й вихідного ПДВ. Про це 23 вересня заявив Віце-прем'єр-
міністр України Віктор Слаута в ході візиту в Миколаївську область.  
Віце-прем'єр-міністр також повідомив про «непростий процес формування бюджету 
аграрного сектора на 2011 р.». Проте, за його словами, пріоритетними напрямами будуть 
субсидування кредитів сільгоспвиробників і тваринництво. 
За словами В.Слаути, у поточному році «вдалося сформувати зернову групу на рівні 16 
млн. га, а також збільшити посіви цукрового буряка до 503 тис. га, щоб уникнути дефіциту 
цукру в країні». 
 
АПК-ІНФОРМ, 24.09.2010 
Віце-прем’єр-міністр України Віктор Слаута провів засідання Урядового комітету з питань 
аграрної політики та земельних відносин. 
Члени Урядового комітету схвалили проект Закону України «Про внесення зміни до статті 
3 Закону України «Про державне регулювання виробництва і реалізації цукру», яким 
пропонується скасувати норму щодо ліцензування оптової торгівлі цукром. На думку 
експертів, прийняття акта сприятиме забезпеченню функціонування ринку цукру на 
засадах поєднання вільної конкуренції й державного регулювання з метою збалансування 
інтересів суб’єктів господарювання, держави та споживачів. 
На засіданні було підтримано проекти рішень Уряду, якими передбачається виділити 
Міністерству аграрної політики України кошти зі Стабілізаційного фонду Держбюджету-
2010 на часткове відшкодування сільськогосподарським товаровиробникам вартості 



будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів; надання державної 
фінансової підтримки для створення оптових ринків сільськогосподарської продукції; 
здійснення заходів з охорони та підвищення родючості ґрунтів; державну підтримку 
виробництва продукції рослинництва; часткову компенсацію вартості використання 
електроенергії для поливу сільськогосподарських культур на зрошуваних землях. 
 
Прес-служба Віце-прем'єр-міністра, 27.09.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Уряд України має намір прийняти заходи, стимулюючі збільшення поголів'я великої 
рогатої худоби. Як передає кореспондент УНІАН, про це в інтерв'ю Першому 
національному телеканалу заявив Прем'єр-міністр України Микола Азаров. 
«Я думаю, що ми введемо систему, при якій кожен власник теля або корови отримуватиме 
субсидію до тих пір, поки це теля не стане коровою, і не буде виробляти молоко», - заявив 
М.Азаров. При цьому він відзначив, що ефект від такого заходу буде через 3-5 років – коли 
зросте поголів'я. 
 
http://economics.unian.net/, 23.09.2010 
Владі поки не вдається зупинити беззаконня в земельній сфері, заявив Генеральний 
прокурор України Олександр Медведько. "Нам, органам влади, у тому числі й на 
законодавчому рівні, не вдалося покласти кінець земельному беззаконню й свавіллю, 
увести в правове русло процес надання земельних ділянок. І порушення закону в цій 
сфері, на жаль, мають системний характер", - сказав Медведько, виступаючи на 
розширеному засіданні Колегії Генеральної прокуратури України.  
За його словами, викорінюванню порушень не сприяє той факт, що протягом тривалого 
часу залишаються нереалізованими пропозиції по зміні законодавства.  
"У тому числі й наші пропозиції, ми неодноразово, рік у рік, відпрацьовували різні 
законопроекти, але, на жаль, немає в нас ні земельного кадастру, не маємо ми закону про 
оцінку земель, немає повною мірою розмежування державних і комунальних земель і так 
далі", - сказав Олександр Медведько.  
 
http://www.agroua.net/, 24.09.2010 
 


